Tun VRSE..CIL

O6paTHbie KJ1anaHbl C NWJIOTHbLIM ynpasJsieHuneMm (rmapo3aMkKm)

e KnanaHbl OAHOCTOPOHHEro AeUCTBuUS
e bonToBoe coegnHeHue

TexHun4yeckme xapakKkTepucTtmkm ornpeaeneHbl rnpun pabore ¢ MMHepasibHbIM MacsoM C BA3KOCTbIO 46 cCT npu temnepatype +40°C.

VRSEO1CIL VRSEO2CIL
HoMUHanbHbIN pacxon 20 n/MuH
Makc. paboyee paBneHue 300 6ap
[lepeTeyku 0.25 cM3/mMuH npu 210 6ap
[napasnuyeckas XuakKocTb MuHepaJsibHOe Macno
BA3KOCTb ruapaB/I4eCKON XUAKOCTU 10%:200 ¢
)If(};aﬂcl:(c;:rwcmm rMApaB/INYEeCcKon 18/16/13 1SO4406
[uana3oH paboyen Temneparypsbl C ynnotHeHnsamu NBR: -20...+80°C
[Inana3oH TeMnepaTtypbl OKpyXawLwero _40.. +100°C
BO34yXa
Macca cTa/lb 0.45 Kr 0.65 Kr

[IPUMEYAHUWE: npn HeobxXoaAMMOCTU NMPUMEHEHNS KfianaHoB B Apyrux pabouynx ycnoBudax, noxanywmcra,
obpaTuTtecb K ANCTPUOBLIOTOPY.
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KnanaHbl ynpaBJ/ieHUA nepemMelieHuemM
O6paTHble KnanaHbl C NUAOTHLIM YyrpaBieHUeMm

VRSE..CIL

Pa3mMmepbl
KnanaH VRSE CIL
Mopaenb Bce nopThbl H
VRSEO1CIL Gl/4 a]11] I ILLLY
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Pa3sMmepbl YKasaHbl B MUJITUMETpPax.

Mopaensb A B G D E = G ) I L K min
VRSEO1CIL 88.5 34 24 20 40 10 29 68.5 10 6 123
VRSEO1CIL 90.5 86 29 25 45 L5 31 72 11 7 127

PacuundpoBka 0603HaueHus / Koabl ANA 3aKas3a

— Pa3Mmep nopTtoB

VRSE 02 CIL

KnanaHb! B c6ope

— CIL 6e3 MOHTaXXHOro oTBepcrus L il iR
P VRSEO1CIL 1410312100 CrtanbHoM Kopnyc, noptbl G1/4,
FF C MOHTa>XHbIM OTBEpPCTUEM
nAasneHue oTkpbiTua 1 6ap, nunot. cooT. 1:4.9
VRSEO2CIL 1410322100 CtanbHou kKopnyc, noptbl G3/8,

AasneHue oTkpbiTua 1 6ap, nunot. cooT. 1:4.9

Ans nonyydyeHus nHpopMaumm o0 Apyrmx KoHurypaumsax,
BKJIlOUAA UCnosiHeHnsa ¢ pesbboun SAE, noxxanyucra, obpaTtutecsb
K ONCTpUBbLIOTOPY.

F'PadPUKmM XapaKTepUcCTUK
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3aBMCMMOCTb Nepenaga AaBJiIeHUA
oT pacxoaga (U-U2 / U2-U1)

VRSEO1CIL n VRSEO2CIL
3aBMCMMOCTDb Nepenaga
aAaBsieHuna ot pacxoaa (A—~>A2)
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